

# 银企携手学党史 践诺力行保粮安

## 中储粮平顶山直属库与农发行平顶山市分行举办党建共建签约仪式

本报讯 近日,中储粮平顶山直属库与农发行平顶山市分行举办党建共建签约仪式暨“学党史、忆初心、践承诺、保粮安”主题党日活动,农发行河南省分行党史学习教育第一巡回指导组长方德铸、农发行平顶山市分行行长赵飞和中储粮平顶山直属库负责人赵玉东等30余人参加。

签约仪式前,与会人员高唱国歌。随后,双方党委和党支部分别签订党建共建协议。

在交流座谈中,大家学习了党

史学习资料,并围绕“学党史、忆初心、践承诺、保粮安”主题进行了交流。大家纷纷表示,学党史,回望百年奋斗路,要坚定共产党人理想信念,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把学史力行作为落脚点,积极弘扬工匠精神,以实际行动共同扛稳国家粮食安全重任。

座谈结束后,全体党员面对党旗重温入党誓词。

此外,农发行平顶山市分行一行人还参观了质检中心、器材库和薄膜

压盖仓房,并对今年夏粮生产形势、收购准备、最低收购价收购形势、政策性粮出库等方面进行了深入探讨。

本次活动的举行,进一步凝聚了银企双方共同服务国家粮食安全的共识。下一步,双方将以全方位、系列化的党建业务交流互动,共搭党建平台,从厚重的党史中汲取营养,坚定理想信念、锤炼党性修养,共同扛稳粮食安全这个重任,筑牢经济社会大局根基,以高质量党建引领银企双方业务高质量发展。

(朱梦楠 王春燕)

## 买房无力装修不用愁 中行家装分期解您忧

本报讯 拥有自己的住房,是每个人的梦想。但是,买房是一项大额消费,许多人往往要倾其所有用于支付首付、中介费、税费等支出,结果无力装修。遇到这种情况,请不要着急,中国银行家装分期可快速、实惠地缓解装修的资金压力。

据中国银行平顶山分行工作人员介绍,中国银行家装分期有6大好处:一是额度高:最高可贷30万元;二是费率低:每万元每天手续费不到1元钱。举例来说,以客户贷款1万元为例,分12期还款,手续费一年仅需340元,每万元每天仅需0.93元(年化6.4%);三是期限长:最长5年;四是适用广:客户硬装、购置家具、家电均可使用,只要是家居建材商户均可刷卡消费;五是办理简单:新交楼盘业主携带身份证、购房合同即可到中行网点申请;六是放款快:最快3至5个工作日内完成放款。

若有问题需要了解,请前往任意中行网点咨询。(田跃)



## 奋战红五月 强身健步走 庆祝建党百年,邮储银行平顶山市分行300余人健步白龟湖畔

□记者张秀玲/文 张五阳/图

本报讯 5月9日上午近9时,白龟湖畔花山广场,邮储银行平顶山市分行组织全行300余人开展“奋战红五月 强身健步走”活动(如图)。

此时的白龟湖畔,艳阳高照、鲜花盛开、碧树环绕,“学党史、听党话、跟党走”红色大旗迎风招展。统一着装的10支队伍,仿佛没有了年龄界限,都是青春活力、团结奋进的样子,与绿草湖水相映成

一道美丽风景。

9时25分,第一支队伍就到了终点音乐喷泉广场。从起点花山广场沿湖畔而行,规定路线长达5公里,第一支队伍用时不到半小时,紧接着各支队伍陆续到达。他们有的奋力奔跑,有的相互扶持,展现出友爱、互助、团结、奋进的集体形象。

在音乐喷泉广场集合后,该行领导分别为团体前6名组织颁奖。

该行副行长、工会主席张浩在

出发前的动员讲话中说,2021年是建党100周年,这次“奋战红五月强身健步走”是该行“奋战红五月激情六月 庆祝建党百年”党建专题系列活动之一,也是增强党员干部沟通交流,营造团结协作、拼搏进取氛围的重要举措。希望借此活动发挥基层党组织和广大党员的战斗堡垒作用和先锋模范作用,发扬斗争精神,凝聚实干力量,激发邮储银行发展活力,为庆祝建党百年献礼。

## 洛阳银行平顶山分行开展反洗钱集中宣传

本报讯 “不要用自己账户替他人转账、提现;不要出租、出售、出借身份证件、账户、银行卡和U盾……”近日,洛阳银行平顶山分行在该行营业部开展反洗钱集中宣传。

4月,该行积极展开反洗钱宣传活动。除集中宣传外,该行还在各网点的显著位置摆放宣传资料,并通过LED显示屏滚动播放“不要用自己账户替他人转账、提现;请及时注销废弃银行卡和账户”等宣传标语,提醒市民增强自我保护意识,有效预防洗钱活动。

据该行有关负责人介绍,下一步,该行还将走进社区、广场等场所,开展反洗钱现场宣讲活动,并举办反洗钱培训学习,增强全行员工涉赌涉诈以及非法集资交易等违法违规活动识别与处置能力。

该负责人同时称,根据《中华人民共和国反洗钱法》,任何单位和个人都有权向中国人民银行或公安机

关举报洗钱活动,所有举报信息都将被严格保密,欢迎广大市民举报洗钱活动及线索。

(朱梦楠 毛晓婷)

问题:近日,洛阳银行平顶山分行在该行营业部开展什么宣传?

有奖答题电话:4973516

上期答案:向拒收现金行为说“不”

## 金融活水来 致富花盛开 卫东农商银行 服务实体经济发展

说起卫东农商银行,新华区新新街街道谢庄村的王老板心里满怀感激。夫妇两人经营水泥罐车生意,随着生意规模的扩大,资金需求越来越多,渐渐地资金周转出现困难。他们夫妇二人再也不好意思向亲戚朋友借钱,于是,根据朋友介绍来到卫东农商银行咨询贷款。在了解到王老板的情况后,该行客户经理立即到王老板家里收集资料,第二天就发放了贷款。

“问渠那得清如许,为有源头活水来。”近年来,卫东农商银行为适应“三农”“小微”资金需求多元化特点,多维施策、精准发力,为实体经济发展注入源源不断的金融活水。

创新产品,破解“融资难”。为帮助小微企业解决资金难题,该行开展“政银企”合作新模式,在整村授信成功开展的基础上,将党建与普惠金融深度融合,与辖区金融工作局、市场监督管理局深度合作,推出整行业授信,进一步创新贷款产品,为小微商户提供充足资金支持。

减费让利,纾解“融资贵”。该行加大信贷投放,为重点行业和中小企业发展提供支持,并进一步推出优惠政策,拓宽减费让利覆盖面,有效缓解小微企业还款压力,助力企业渡过难关。

线上申贷,缓解“手续繁”。为全面优化普惠金融服务,提升客户办贷体验,该行推出线上申贷,一次授信、循环使用、随借随用,简化办贷手续,最快可当天放款;同时,提升服务水平,让客户办理业务实现“最多跑一趟”。(周文娟 马腾飞)